
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 32a. REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 22 DE DEZEMBRO DE 2015.

ATA N°. 78/2015

Ao vigésimo segundo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, reuniram-se na Câmara
Municipal de Corneiio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência da vereadora Angélica Carvalho
Olchaneski de Mello e Secretariado pelo vereador Rafael Haddad Manfio, presentes ainda os vereadores a
seguir elencados: Élio José Janoni, Fernando Vanuchi. Peppes, Luiz Carlos Amâncio, Márcia de Souza
Soares, Rodrigo Marconcin e Vanildo Felipe Sotero. Ausentes os vereadores Bruno Magalhães, Edimar
Gomes Filho, Edson Ducci Ferreira e Fernando Vanuchi Peppes. Havendo quorum regimental, a Presidência
deu início à sessão com a apresentação das Atas: 76 e 77, as quais foram aprovadas por unanimidade de
votos com dispensa de leitura pelo plenário. No Expediente constaram as respostas dos seguintes pedidos de
informação: 494-15 - Sobre a Rodovia da Integração e 509-15 sobre a Supercreche. Na Ordem do dia
constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM TERCEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei n°.
007/2015 - Executivo Municipal, que dá nova redação ao parágrafo único do art. 22 da Lei Complementar
n° 179/12 e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos em terceira votação. PROJETOS
EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 011/2015 - Executivo Municipal que dá
nova redação à Lei Municipal n° 168/11 no tocante à carga horária de profissionais do quadro de pessoal de
provimento efetivo e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação, com
dispensade terceira. Projeto de Lei 079/2015 - Executivo Municipal que concede isenção de IPTU e inclui
no perímetro urbano a área de terras que especifica e dá outras providências, aprovado por unanimidade de
votos em segunda votação, com dispensa de terceira. Projeto de Lei 089/2015 - Executivo Municipal que
dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Política Pública sobre álcool e outras drogas de Cornélio
Procópio e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação com dispensa de
terceira. Projeto de Lei 092/2015 - Executivo Municipal que dispõe sobre a aprovação da relação
municipal de medicamentos essenciais - REMUME, como instrumento técnico-normativo, que reúne todo o
elenco de medicamentos padronizados usados pela secretaria municipal de saúde de Cornélio Procópio -
PR., aprovado por unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de terceira. Projeto de Lei
028/2015 - Élio José Janoni que estabelece metas de incentivo e que visem a combater a evasão de alunos
da educação e de jovens e adultos e institui diretrizes parada criação de salas de acolhimento de crianças,
filhos de estudantes participantes, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de
terceira. Projeto de Lei 029/2015 - Márcia de Souza Soares que institui nas escolas municipais uma
semana com atividades e materiais voltados para o tema Doação de Sangue, aprovado por unanimidade de
votos em segunda votação, com dispensa de terceira. Projeto de Lei 030/2015 - Fernando Vanuchi Peppes
que altera a Lei Municipal n° 133/2013 e inclui artigos, aprovado por unanimidade de votos em segunda
votação, com dispensa de terceira. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a presente
reunião da qual se lavrou esta Ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e
também nos moldes regimentais (artigo 147,§ 3o do Regimento
Interno)**********************************************************************
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